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 CORRECTIONS

juste, un geste, le sommeil, le soleil, je passe, aussitôt, la tristesse, une valise, la raison

une trace, un tracas, un bracelet : l'intrus est tracas où la lettre c se prononce [k] et pas [s]
une veste, un vestiaire, un visage : l'intrus est visage où la lettre s se prononce [z] et pas [s]
un zoo, le bazar, un nez : l'intrus est nez où la lettre z ne se prononce pas [z]

On regarde les 2 lettres qui encadrent la lettre s, si se sont 2 voyelles, on écrit ss.
la poussière, des chaussons, une histoire, un message, une mission, une question, un artiste, 
un passeport, un biscuit

n° 1 p 97 : La question qui vient tout de suite à l'esprit est : A-t-il assez d'argent pour acheter
les 3 DVD ? Pour y répondre, il va falloir calculer la somme d'argent qu'il a dans son porte-
monnaie et la somme à payer pour acheter les 3 DVD, et ensuite de comparer ces 2 sommes.
5 x 12 = 60 Il a 60 €.
18 x 3 = 54 Les 3 DVD coutent 54 €.
60 – 54 = 6 Il a assez d'argent pour acheter les 3 DVD, il lui reste même 6 €.

Au temps de la seconde guerre mondiale : correction en annexe

 ACTIVITÉS DU JOUR

FRANÇAIS :

exercices 10, 11 et 12 (fiche sur les sons [s] et [z])

Lire la recette du roulé aux rillettes (document en annexe) et complète :

…………. la boîte de saumon dans un bol. ………….……… le fromage blanc, la ciboulette ciselée,

le  jus  d'un  demi-citron  et  son  zeste.  ………….……… bien  jusqu'à  obtenir  des  rillettes

homogènes.

Avec l'aide d'un adulte,  ………….………  un concombre à la mandoline dans la longueur pour

obtenir  de longues lamelles.  Étale le  concombre,  ………….………  à l'une des extrémités les

rillettes de saumon et roule. ………….……… un pic en bois, et ajoute quelques œufs de saumon

par-dessus.

Tous les mots que tu as ajoutés sont des …………  . Il y en a trois autres à trouver, souligne-les.

MATHÉMATIQUES : 

n° 3 p 99

Les angles : n° 1 et 2 p 86, n° 3 p 97, n° 5 p 89 Si vous n'avez pas de papier calque, 
essayez avec du papier sulfurisé.



QUESTIONNER LE MONDE : Compléter le texte
En 80 ans, les objets que nous utilisons ont beaucoup changé, ils ont ………………… grâce aux

………………… technologiques,  et  en  particulier  l'utilisation  de  ……………………………… et  de

l'électronique (exemples : les voitures, les …………………, les cafetières). 

Nous  utilisons  aujourd'hui  de  nombreux  appareils  électriques  et  électroniques  qui

n'existaient pas il y a 80 ans (exemples : les …………………………, les …………………………………).

Certains  objets  n'ont  pas  beaucoup  changé  mais  sont  fabriqués  avec  des  matériaux  ou

matières différentes (exemples : les ……………………………, les meubles). 

Les  matières  …………………………… (plastiques  fabriqués  à  partir  de  …………………  )  ont  en

grande partie remplacé les matières  …………………………… comme le  …………, la  ……………, le

cuir.


